
 
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Lindstedt                                                                  25.04.2016 

  

 

 
 
Niederschrift 16. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Lindstedt 
 
 
 Sitzungstermin: Donnerstag, 24.03.2016 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 20:40 Uhr 
 Ort, Raum: Lindstedt, Zum Lindengut 72, Gemeindebüro 
 
 
Anwesend: 
Herr Siegfried Jordan  
Herr Ronny Böhm  
Herr Mario Rogge  
 

Abwesend: 
Herr Sven Schmidt  
 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Fest-
stellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Einwohnerfragestunde 
4 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststel-

lung der Niederschrift über die 15. Sitzung des Ortschaftsrates am 18.02.2016 
5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
6 2. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Hansestadt Gardelegen 

Vorlage: 185/15/16 
7 Anfragen und Anregungen 

 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden 
Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Einberufung des Ortschaftsrates und als fehlendes Mitglied Ortschaftsrat Sven Schmidt fest. 
Die Beschlussfähigkeit ist mit zwei Ortschaftsräten und dem Ortsbürgermeister gewährleis-
tet.  

  
  
 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststel-

lung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
  

Änderungsanträge liegen nicht vor, sodass der Vorsitzende des Ortschaftsrates die Tages-
ordnung zur Abstimmung stellt. 
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 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  3 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Einwohnerfragestunde 
  

Im Rahmen der Einwohnerfragestunde gibt es weder Anfragen noch Anregungen. Es sind 
keine weiteren Einwohner anwesend.  

  
  
 TOP 4 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung 

der Niederschrift über die 15. Sitzung des Ortschaftsrates am 18.02.2016 
  

Einwendungen gegen den öffentlichen Teil die Niederschrift liegen nicht vor, sodass dieser 
zur Abstimmung gestellt wird.  
 

 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat bestätigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 15. 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 18.02.2016. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  2 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 1 
 
 

 TOP 5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  

Herr Jordan berichtet über: 
 
1. Vorbereitungen zum 3. Wirtschaftstreffen der Region Lindstedt  

• Termine mit Absprache der Bundestagsabgeordneten Frau Kermer 18.05. , 24.05. 
oder 26.05 zum Thema Förderung der Wirtschaft im ländlichen Raum und demogra-
fischer Wandel und seine Auswirkungen im ländlichen Raum 

2. anstehende Malerarbeiten im Obergeschoss des Hortgebäudes aufgrund des Umzugs 
der Bibliothek und des Ortsbürgermeisterbüros; 

3. Wartungsverträge Kläranlagen Wollenhagen; 

4. mündlicher Antrag von Herrn Dirk Wyrwa zur Versetzung einer Straßenlaterne in der 
Straße Zur Lindengut aufgrund geplanter Bauarbeiten; 

5. Teilnahme JHV des Männergesangvereins am 03.03. 

6. Teilnahme JHV Feuerwehr Lindstedt am 12.03. 

7. Vororttermin bei Frau Scheel in Lindstedterhorst aufgrund umgestürzter Bäume von 
Flächen der Stadt auf ihr Grundstück(zu ständige Fachbereich wurde informiert). 
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 TOP 6 2. Satzung zur Änderung der Hauptsatzung der Hansestadt Gardelegen 
  

Herr Jordan verliest die Vorlage. Es gibt keine weiteren Anfragen. Daraufhin wird abge-
stimmt. 
 

 Beschluss:  
 
Der Ortschaftsrat empfiehlt einstimmig die Vorlage 185/15/16 – 2. Satzung zur Änderung 
der Hauptsatzung der Hansestadt Gardelegen – zur Beratung an den Stadtrat. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Ja-Stimmen:  3 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 7 Anfragen und Anregungen 
  

Es gibt weder Anfragen noch Anregungen im öffentlichen Teil. 
  
  
 
Siegfried Jordan 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Lindstedt  


